Sie können die QR Codes nützen um später wieder auf die neuste Version eines Gesetzestexts zu gelangen.

RS OGH 1972/9/7 20b97/72, 20b196/74, 80b138/75, 20b252/76, 20b277/76, 80b46/79, 80b299/79, 80b282/79

JUSLINE Entscheidung

② Veröffentlicht am 07.09.1972

Norm

StVO §23

StVO §24

Rechtssatz

Die Beschädigung eines entgegen den Bestimmungen der §§ 23 und 24 StVO 1960 haltenden Fahrzeuges durch ein anderes Fahrzeug kann nicht als atypische Folge eines Verstoßes gegen die zitierten Bestimmungen angesehen werden.

Entscheidungstexte

• 2 Ob 97/72

Entscheidungstext OGH 07.09.1972 2 Ob 97/72

Veröff: ZVR 1974/5 S 4

• 2 Ob 196/74

Entscheidungstext OGH 12.09.1974 2 Ob 196/74

Veröff: ZVR 1975/73 S 111

• 8 Ob 138/75

Entscheidungstext OGH 09.07.1975 8 Ob 138/75

• 2 Ob 252/76

Entscheidungstext OGH 19.11.1976 2 Ob 252/76 Vgl auch

• 2 Ob 277/76

Entscheidungstext OGH 13.01.1977 2 Ob 277/76

Veröff: ZVR 1977/160 S 206

• 8 Ob 46/79

Entscheidungstext OGH 05.04.1979 8 Ob 46/79

Veröff: ZVR 1980/112 S 134

• 8 Ob 299/79

Entscheidungstext OGH 31.01.1980 8 Ob 299/79

• 2 Ob 220/79

Entscheidungstext OGH 26.02.1980 2 Ob 220/79

Beisatz: Zwei sich begegnende und angehaltene Tankwagen blockieren die gesamte Fahrbahn. (T1) Veröff: ZVR 1980/340 S 370

• 8 Ob 282/79

Entscheidungstext OGH 20.03.1980 8 Ob 282/79

Vgl auch; Veröff: ZVR 1980/338 S 369

• 2 Ob 61/80

Entscheidungstext OGH 20.05.1980 2 Ob 61/80

Veröff: ZVR 1981/118 S 153

• 8 Ob 200/80

Entscheidungstext OGH 04.12.1980 8 Ob 200/80

• 8 Ob 26/81

Entscheidungstext OGH 12.03.1981 8 Ob 26/81

Veröff: ZVR 1982/95 S 76

• 2 Ob 101/81

Entscheidungstext OGH 16.06.1981 2 Ob 101/81

• 8 Ob 261/81

Entscheidungstext OGH 14.01.1982 8 Ob 261/81

• 8 Ob 272/81

Entscheidungstext OGH 25.02.1982 8 Ob 272/81

• 2 Ob 62/82

Entscheidungstext OGH 23.03.1982 2 Ob 62/82

Schlagworte

SW: Auto

European Case Law Identifier (ECLI)

ECLI:AT:OGH0002:1972:RS0075044

Dokumentnummer

JJR_19720907_OGH0002_0020OB00097_7200000_001

Quelle: Oberster Gerichtshof (und OLG, LG, BG) OGH, http://www.ogh.gv.at

© 2025 JUSLINE

JUSLINE® ist eine Marke der ADVOKAT Unternehmensberatung Greiter & Greiter GmbH. www.jusline.at